

Tabled at Hearing 06/09/2016. - RDRML .

Corrections to Evidence in Chief of David Greaves – 22 July 2016

1. Paragraphs 4.2 and 5.16
Reference to Mr Edkins farm sampling should read 18 properties rather than 17.
 2. Paragraphs 4.3 and 5.8
Reference to the evidence of Mr McIndoe should refer to his paragraph 50 and page 11, rather than paragraph 45 and page 10.
 3. Paragraph 5.7
Reference to the evidence of Mr McIndoe should refer to paragraph 37 and page 8 rather than paragraph 34 and page 7. Further, the quote should reference 100% efficiency rather than 95%.
 4. Paragraph 5.11
Reference to the evidence of Dr Metherell should refer to paragraph 24 and page 11 rather than paragraph 23 and page 10.
 5. Paragraph 5.12
Reference to the evidence of Dr Metherell should refer to paragraph 36 rather than paragraph 34.
 6. Paragraph 5.13
Reference to the evidence of Dr Metherell should refer to paragraphs 44-46 on pages 24 and 25 rather than paragraphs 48-50 on pages 25 and 26.
-